
ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 22 DE FEVEREIRO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DE 10 (DEZ) 

VEREADORES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR OZÓRIO DANTAS. 

CONSTATADA, A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, 

FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI SOLICITADA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI PEDIDA 

A DISPENSA DA ATA PELA VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE. O PRESIDENTE PERGUNTOU SE OS COLEGAS 

VEREADORES CONSENTIRIAM A DISPENSA, E NÃO HAVENDO 

NENHUMA MANIFESTAÇÃO OU OBJEÇÃO FOI APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO 

EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DO PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 011/2022, QUE “REGULAMENTA A 

REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS PROCURADOR 

JURÍDICO, E AUDITOR DE CONTROLE INTERNO, CARGOS DE 

PROVIMENTO EFETIVO, CONFORME ANEXO ÚNICO DA LEI 

Nº1.293/2017, FAZENDO REVISÃO DOS VENCIMENTOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.“TEVE APROVAÇÃO DOS DEMAIS 

MEMBROS E AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO DE ACORDO COM A 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.LOGO APÓS, FOI FEITA A 

LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº023/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS QUE “DENOMINA DE 

ARENA MUNICIPAL FRANCISCO NILSON BERNARDO, ‘O 

NILSÃO’, O EQUIPAMENTO ESPORTIVO LOCALIZADO NA 

AVENIDA PRISCA SOBREIRA DANTAS, BAIRRO FREI DAMIÃO, 

MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” TEVE APROVAÇÃO DOS DEMAIS MEMBROS E 

AS DEMAIS COMISSÕES ESTÃO DE ACORDO COM COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO.EM SEGUIDA,O PRESIDENTE INFORMOU 

QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO 



REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TEVE UM INTERVALO DE 15 

(QUINZE) MINUTOS. NA OPORTUNIDADE A VEREADORA 

APARECIDA MICHELYANE PEDIU A DISPENSA DO TEMPO DE 

INTERVALO, NÃO HAVENDO NENHUMA OBJEÇÃO DOS DEMAIS 

VEREADORES, FOI DISPENSADO O TEMPO DO INTERVALO.O 

PRESIDENTE DA CASA DECLAROU ABERTA A FASE DE 

DISCUSSÕES DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N°011/2022 

QUE “REGULAMENTA A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS, PROCURADOR JURÍDICO, E AUDITOR DE 

CONTROLE INTERNO, CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, 

CONFORME ANEXO ÚNICO DA LEI Nº1.293/2017, FAZENDO 

REVISÃO DOS VENCIMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.“ 

DANDO SEGUIMENTO, HOUVE A FASE DE DISCUSSÕES ONDE 

FORAM RESSALTADOS MUITOS PONTOS EM JUSTIFICATIVA E 

EMBASAMENTO, TENDO SE PRONUNCIADO APENAS O VEREADOR 

FERNANDO SAMPAIO. LOGO APÓS,O PRESIDENTE SOLICITOU 

AO 1º SECRETÁRIO A CHAMADA REGIMENTAL. EFETUADA A 

CHAMADA, FOI CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE 

VEREADORES PARA FASE DE VOTAÇÃO 06(SEIS) VEREADORES, 

O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A 

CHAMADA PARA O ATO DA VOTAÇÃO E COM 09 (NOVE) VOTOS 

A FAVOR, NENHUM CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO,UMA FALTA, 

NENHUM IMPEDIMENTO, FOI APROVADO O PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N°011/2022 QUE “REGULAMENTA A REMUNERAÇÃO 

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, PROCURADOR JURÍDICO, E 

AUDITOR DE CONTROLE INTERNO, CARGOS DE PROVIMENTO 

EFETIVO, CONFORME ANEXO ÚNICO DA LEI Nº1.293/2017, 

FAZENDO REVISÃO DOS VENCIMENTOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.“ DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº023/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE 

FREITAS QUE “DENOMINA DE ARENA MUNICIPAL FRANCISCO 

NILSON BERNARDO, ‘O NILSÃO’, O EQUIPAMENTO ESPORTIVO 

LOCALIZADO NA AVENIDA PRISCA SOBREIRA DANTAS, BAIRRO 

FREI DAMIÃO, MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PASSADA A FASE DE 

DISCUSSÕES, ONDE OS VEREADORES ENALTECERAM O 



HOMENAGEADO DANDO O RECONHECIMENTO MERECIDO E 

DEVIDO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A 

CHAMADA REGIMENTAL. EFETUADA A CHAMADA, FOI 

CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA FASE 

DE VOTAÇÃO 06(SEIS) VEREADORES, O PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A CHAMADA PARA O 

ATO DA VOTAÇÃO E COM 08 (OITO) VOTOS A FAVOR, HUM 

CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO,UMA FALTA, NENHUM 

IMPEDIMENTO, FOI APROVADO O REFERIDO PROJETO.EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES 

INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR JOSÉ 

NAPOLEÃO, QUE CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, OS 

COLEGAS VEREADORES, AOS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E 

TODOS QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS 

DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR RESSALTOU SUA 

INDIGNAÇÃO PELA TROCA DO NOME DO ESTÁDIO OUTRORA “O 

LACERDÃO” POIS ERA O NOME DO PAI DO EX-PREFEITO QUE 

NA ÉPOCA DA SUA GESTÃO FOI CONSTRUÍDO. O VEREADOR 

TAMBÉM DESTACOU QUE SEU VOTO CONTRA O PROJETO NÃO 

FOI DIRETAMENTE À PESSOA DO SAUDOSO SENHOR NILSON 

BERNARDO, NÃO PORQUE NÃO MERECIA MAS ACHOU QUE A 

TROCA DO NOME DO ESTÁDIO NÃO PRECISARIA OCORRER POIS 

O RECONHECIMENTO AO ANTIGO GESTOR ESTÁ SENDO 

ESQUECIDO. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE CUMPRIMENTOU O 

PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS VEREADORES, AOS 

PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE ACOMPANHAVAM 

PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO CONTÍNUO, O 

VEREADOR DEU A SUAS RAZÕES AO VOTO A FAVOR DO NOME 

DADO AO ESTÁDIO, POIS O SENHOR NILSON BERNARDO FOI 

UM GRANDE DESPORTISTA E AMANTE DO FUTEBOL NO 

MUNICÍPIO DE MILAGRES, ONDE PÔDE DAR GRANDES 

CONTRIUBIÇÕES A VÁRIAS GERAÇÕES PELO APREÇO AO 

ESPORTE, PRINCIPALMENTE AO FUTEBOL. NA OPORTUNIDADE, 

AGRADECEU À SECRETARIA DE SAÚDE POR TER ATENDIDO À 

SUA SOLICITAÇÃO PARA MANTER O POSTO DE SAÚDE NA 

COMUNIDADE DO SÍTIO VALDIVINO, POIS A POPULAÇÃO 



PRECISA, AFIRMOU TAMBÉM QUE EM BREVE PASSARÁ POR UMA 

MANUTENÇÃO. AGRADECEU AINDA AO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA JORGE HENRIQUE POR TER ENVIADO AS 

MÁQUINAS PARA REPAROS NA ESTRADA DA COMUNIDADE DO 

MANDACARU POR CONTA DA VOLTA ÀS AULAS PRESENCIAIS EM 

TODO MUNICÍPIO. DANDO CONTINUIDADE, O VEREADOR PEDIU 

PARA QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS NO 

“BECO DO BEBEDOURO”, POIS SE ENCONTRA MUITO ESCURA A 

ÁREA ONDE ACONTECEU UM ACIDENTE EM QUE UM VEÍCULO 

BATEU NUM MURO E DERRUBOU UMA PARTE DO MESMO. 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS, EMBORA 

TENHA DEMONSTRADO SUA PREOCUPAÇÃO PELAS ESTRADAS 

VISCINAIS PARA QUE SEJAM REPARADAS A PARTIR DO MÊS 

DE MAIO E ASSIM A POPULAÇÃO POSSA VER O TRABALHO DA 

GESTÃO MUNICIPAL. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, QUE 

CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES, AOS PRESENTES, AOS FAMILIARES DO SENHOR 

NILSON BERNARDO, A IMPRENSA LOCAL E TODOS QUE 

ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. ATO 

CONTÍNUO,O VEREADOR PARABENIZOU A COLEGA VEREADORA 

MICHELYANE PELA HOMENAGEM DADA AO GRANDE DESPORTISTA 

DO NOSSO MUNICÍPIO, NILSON BERNARDO, DESTACANDO MAIS 

DO QUE JUSTA ESSA HOMENAGEM. DANDO SEGUIMENTO, O 

VEREADOR FEZ UM BREVE RELATO DE UMA VISITA QUE FEZ 

AO SÍTIO SÃO DOMINGOS, A CONVITE DA COLEGA VEREADORA 

SAYONARA, AGRADECEU PELA PARCERIA QUE TEM LEVADO ÀS 

COMUNIDADES, DANDO ENFÂSE AO TRABALHO PELO COLETIVO. 

DESTACOU A FEITURA DOS FOGÔES SUSTENTÁVEIS POIS QUEM 

TEM TAL FOGÃO PODE ECONOMIZAR EVITANDO COMPRAR O GÁS 

DE COZINHA QUE HOJE ESTÁ MUITO CARO. RESSALTOU QUE 

AS PESSOAS QUE TEM OS FOGÕES A CAPACIDADE DE 

EMPREENDER SEJA FORTE, VENDAM SEUS BOLOS E ASSIM 

POSSAM EXPANDIR SEUS NEGÓCIOS PARA QUE O DINHEIRO 

CIRCULE NO NOSSO MUNICÍPIO E NÃO FORA. PARABENIZOU O 

EMPENHO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL AILTON CRISÓSTOMO 

PELA ARTICULAÇÃO FEITA NA REGIÃO DO DISTRITO CAFÉ DA 

LINHA PARA QUE UMA EMPRESA DE DISTRIBUIÇÃO DE 



COMBUSTÍVEIS SE INSTALE NAQUELA LOCALIDADE, POR 

CONTA DA DUPLICAÇÃO DA RODOVIA ESTADUAL QUE ALI ESTÁ 

OCORRENDO, TAL OBRA FOMENTARÁ A INSTALAÇÃO DESSA 

EMPRESA E ASSIM PODERÁ GERAR UMA MÉDIA DE 40 A 50 

EMPREGOS DIRETOS. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR 

RESSALTOU QUE NO ÚLTIMO DOMINGO, FEZ UMA VISITA A 

UMA PESSOA QUE ESTÁ CHEIA DE IDEIAS NO ÂMBITO DO 

EMPREENDEDORISMO, MORMENTE NA AGRICULTURA DO 

MUNICÍPIO, INFORMANDO QUE EM BREVE REVELARÁ QUEM É E 

QUE TRARÁ AO PLENÁRIO DA CÂMARA PARA EXPLANAR SUAS 

IDEIAS. DANDO SEGUIMENTO, O VEREADOR REVELOU QUE O 

MUNICÍPIO NÃO ESTÁ CONTEMPLADO COM O PROJETO DO 

GOVERNO DO ESTADO DE SUBSTITUIÇÃO DE CASAS DE TAIPA 

POR CASAS DE ALVENARIA, TENDO NEM FEIO AINDA UMA 

SOLICITAÇÃO, MAS DE PRONTO, EM CONTATO COM A 

SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, A SECRETÁRIA SE MOBILIZOU 

PARA ENTRAR EM TAL PROGRAMA. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

DESTACANDO QUE O SEU TRABALHO É FEITO COM SERIEDADE 

E COMPROMISSO COM TODA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA FOI 

FRANQUEDA A PALAVRA AO VEREADOR LANDIM, QUE 

CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, OS COLEGAS 

VEREADORES, AOS PRESENTES, IMPRENSA LOCAL E TODOS 

QUE ACOMPANHAVAM PELA RÁDIO E PLATAFORMAS DIGITAIS. 

ATO CONTÍNUO, O VEREADOR RELATOU QUE RECEBEU ALGUMAS 

REIVINDICAÇÕES DE MÃES DO SÍTIO OLHO D’ÁGUA DA 

IGREJA PEDINDO QUE FOSSE ENVIADO OFÍCIO AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PARA QUE PROCEDA A 

REFORMA DAQUELA ESTRADA ONDE ALGUNS TRANSPORTES QUE 

LEVAM ALUNOS ESTÃO COM DIFICULDADES DE TRAFEGAR POR 

LÁ. NA OPORTUNIDADE, PEDIU QUE FOSSE ENCAMINHADOS 

OFÍCIOS PARA O ROÇO DE MUITAS COMUNIDADES, EM 

ESPECIAL AS COMUNIDADES DOS SÍTIOS MORORÓ, SAQUINHO, 

VILA SOL NASCENTE. FINALIZOU SUAS PALAVRAS RELATANDO 

PELA TERCEIRA VEZ QUE OS VIGILANTES MUNICIPAIS 

TENHAM UM FARDAMENTO PARA QUE ASSIM SEJAM 

IDENTIFICADOS QUANDO ESTIVEREM NOS SEUS SERVIÇOS. EM 

SEGUIDA, COM A PALAVRA O PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

CUMPRIMENTOU A TODOS NOVAMENTE. NA OPORTUNIDADE FEZ 



UM CONVITE À POPULAÇÃO DO DEPUTADO ESTADUAL 

GUILHERME LANDIM E DO GOVERNADOR DO ESTADO, PARA 

INAUGURAÇÃO DO CINTURÃO DAS ÁGUAS DO CEARÁ NO 

MUNICÍPIO DE JATI QUE LEVARÁ O NOME DO SAUDOSO 

DEPUTADO WELLINGTON LANDIM, NO DIA SEGUINTE ÀS 

09:30H NAQUELE MUNICÍPIO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

O PRESIDENTE GERALDO NETTO, CONVOCOU OS SENHORES 

VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO 

DIA 03 DE MARÇO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, 

ANTONIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, 

LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 


